

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Zentrale Dienstleistungen
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 403 - Finanzen
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Hans Lenz 563 6369 563 8429 hans.lenz@stadt.wuppertal.de
	Datum:	20.10.2006
	Drucks.-Nr.:	VO/1012/06/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
07.11.2006	Ausschuss für Finanzen und Beteiligungssteuerung	
	Entgegennahme o. B.	
Anfrage der WfW-Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal vom 17.10.2006 - Mediationsverfahren (Schwebbahnfinanzierung)		

Grund der Vorlage

Beantwortung der Anfrage der WfW-Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal vom 17. Oktober 2006; Drs. Nr. VO/1012/06.

Beschlussvorschlag

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverständnisse

entfällt

Unterschrift

Dr. Slawig

Begründung

Die Fragen werden wie folgt beantwortet:

1. Ist das Mediationsverfahren (Schwebbahnfinanzierung) zwischen der Stadt und der Bezirksregierung inzwischen abgeschlossen?

Das Verfahren ist noch nicht abgeschlossen. Die gutachterliche Empfehlung auf

Grundlage der Vereinbarung zur Schwebbahnfinanzierung zwischen dem Ministerium für Bauen und Verkehr NRW und der Wuppertaler Stadtwerke AG von dem als Gutachter eingesetzten Professor Dr. Janbernd Oebbecke liegt den Beteiligten seit dem 01. August 2006 vor.

Nach der Mediationsvereinbarung muss die Bezirksregierung ihre Prüfung innerhalb von drei Monaten nach Vorlage der Empfehlungen des Mediators abschließen.

2. Welche Ergebnisse hat das Verfahren erbracht?

Weil das Verfahren noch nicht abgeschlossen ist, liegen keine endgültigen Ergebnisse vor.